

今年我市中招准考证“三证合一”

本报讯(记者 窦娜)昨日,记者从市教育局了解到,今年我市普通中招文化课考试、体育加试及实验考试将使用统一准考证。

据了解,我市2014年普通中等学校招生考试信息采集工作已经圆满完成,今年我市普通中招共采集学生信息94016人。

市招办中招科科长孟宪武介绍,往

年为了保证考试顺利进行,针对文化课、体育、实验三个考试项目,生成三种考号,考生在参加考试时,要分别使用相对应的三个准考证。“今年的中招考试,为了方便考生,提高考务人员工作效率,我市将原先的三个准考证合并为一,考生持由周口市招生办公室发放的‘2014年河南省周口市普通中等学校招生考试准考证’即可参加中招文化课考

试、体育加试和实验考试。”孟宪武提醒考生,请妥善保管好统一准考证,考前若不慎丢失,可由考生所在学校出具证明,到当地县区招办申请补证。

“与去年相比,中招考试体育加试总成绩不变,仍为50分。但考试科目有一项变化,原先的立定跳远被取消,改为一分钟跳绳,其余项目与去年相同。”

市教育局副局长杨丽告诉记者,去

年,我市中招考试体育加试分数从原先的30分提高到50分,考试科目有五项,分别为立定跳远、身高标准体重、坐位体前屈、肺活量体重指数、男子1000米跑(女子800米跑)。

据介绍,目前,市直两所初中的体育考试已经结束,根据市招办安排,我市各县市区体育加试将于近日相继开展。



4月3日,记者在周口烈士陵园看到,前来祭扫先烈的人络绎不绝。我市多家单位和学校纷纷组织人员来到烈士陵园祭奠英灵,缅怀先烈。图为少先队员们整齐列队庄严宣誓。

记者 王映 摄

清明祭英烈 忠诚铸警魂

1980年以来,全市公安机关先后有43名民警因公牺牲,其中烈士5人

本报讯 清明时节,苍松翠柏掩映下的烈士陵园,庄严肃穆,哀思绵绵。4月2日,市公安局组织30余名青年民警,前往周口市烈士陵园为公安英烈扫墓献花,深情缅怀长眠于此的战友。

上午9时,全体民警警容严整,迈着整齐的步伐列队来到公安英烈徐晓军同志纪念碑前,庄严地脱下警帽,集体默哀致敬,缅怀曾经战斗在一线的公安英烈,聆听他们不惧生死、忠诚履职、保民平安的英雄事迹,共

同追忆昔日战友、寄托无限哀思。

在青年民警董媛媛的带领下,全体民警庄严地举起右手,面对党旗和国徽,重温入党人誓词。随后,民警们手捧鲜花来到公安烈士徐晓军墓前,庄重地献上鲜花,并拿出随身携带的清扫工具,除去墓碑周围的杂草和枯叶,仔细擦拭墓碑。

据了解,1980年以来,为了维护我市社会治安大局稳定和人民群众安居乐业,全市公安机关先后有43名民警因公牺牲,其中烈士5人。值

此清明节来临之际,为了方便广大群众和民警表达对公安英烈的崇高敬意和深切怀念,周口市公安局近期在官方网站(周口公安网)上开设《忠诚颂清明祭》专栏,缅怀祭奠公安英烈,并以此次清明缅怀英烈活动为契机,将学习英烈精神与党的群众路线教育实践活动结合起来,号召广大民警学习英烈对党和人民无限忠诚、为公安事业无私奉献的崇高品质,激励广大民警为维护我市社会和谐稳定再立新功。

(宋光)

奉献一片爱心 共建美好家园

——记市中心医院学雷锋志愿者服务队

记者 李一 通讯员 任宏阳

结对帮扶孤寡老弱、下乡义诊、爱心助学……参加市中心医院志愿者工作两年多来,张玉玲的业余生活就是这样度过的。在市中心医院,还有300多名像张玉玲一样无私奉献的志愿者活跃在市区大街小巷。

在市文明办的具体指导下,2012年,市中心医院组建了中心医院志愿服务总队,下设医疗志愿服务、护理志愿服务、机关后勤志愿服务和老年志愿服务等四个志愿服务分队。2013年,该院建立了中心医院“文明使者志愿服务站”,结合医院特色,出台各种便民服务措施,常态化开展活动。

近年来,市中心医院志愿者团队践行“救死扶伤,惠泽苍生”的医院宗旨,将雷锋精神、志愿服务精神与医疗中心工作有机结合,经常深入社区、乡镇、学校等,开展结对帮扶孤寡老弱、爱心助学、义诊、义检、健康讲座等志

愿服务活动,为老百姓们送医、送药、送健康、送温暖。1月7日,市中心医院志愿服务队来到东新区于庄小学开展关爱留守儿童志愿服务活动,为孩子们捐献书包、文具等学习用品和帽子、手套、围巾等保暖物品。1月16日,市中心医院志愿者到项城市范集镇商店行政村开展送温暖活动,为23户贫困户送去了大米、白面、食用油等和慰问金。市中心医院经常利用“高血压日”、“糖尿病日”等宣传日进行义诊活动,志愿者免费为群众测量血压、提供咨询等,及时为群众解答疑问,广泛普及医疗知识,2013年免费送医送药价值10多万元。

市中心医院志愿者到院外进行医疗知识普及和援助的同时,每天在院内,门诊温馨服务志愿队、病房贴心服务志愿队会有15名院内、外志愿者利用个人时间在门诊和病房为患者提供导诊、陪同入院、陪同检查、派发宣传资料、生活帮助、健康宣教、心理疏导等服务,深受广大患者的赞扬和认同。如今,“志愿者”一词,在市中心医院不再仅仅是一个称号,它是一种荣誉、更是一种社会责任的化身。市中心医院志愿服务队希望通过各种志愿服务的行为,影响、感动、带动更多的人参与到奉献爱心的活动中来,倡导传统美德,倡导社会文明!



在最美的地方享受最美精装生活

——周口碧桂园采风有感

景示范区内,生活的遐想仿佛一下子发散开来:不惜耗资4000万元重金平地堆坡造园,将原有荒地、农田,建设成林、乔、灌、花、草等层次分明的六重景观,内有雕塑小品、画架陶艺装点,更有喷泉、水池点缀其中,鹅卵石铺贴的花园小道、景观步道,各式陶艺、泥塑小品组合,更在细节处让居者品味建造者的用心;而所有的这些,都是为了将居住社区打造成公园住所!

而素有“造城专家”之称的碧桂园,对社区配套打造的苛求,更是精益求精。全城首创的1万m²英伦商业U街,精致橱窗、缤纷堆头,漫步其中如步行异国,而加勒比海主题餐厅、静谧书吧、浪漫咖啡吧、便利超市的开业,更增添光彩;6000m²的五星级凤凰俱乐部,配

备的室内恒温泳池、大型健身室、瑜伽室、乒乓球室、桌球室等,更为业主提供最全面的会所享受;俱乐部外超1000m²的室外泳池、大型儿童游乐城堡,让业主从老人到小孩都能享受到生活的便捷,在满足衣食住行的基础上,更提升生活品位!

精装发售 开启周口品质精装时代

房屋装修,对于所有经历过的人来说都仿佛一场噩梦,无论是材料选择、工人甄选,每一处环节都不能省心,往往一套房子装修下来,就像经历了一次长征;而对于经济不太宽裕的购房者,一方面要保证装修质量,另一方面又不能超过预算,往往更让人费心。

而周口碧桂园的到来,在周口市东新区最美的公园社区里,为这座城市带来品质精装生活,从品牌房企的规模采购,装修风格设计,到一次性全楼装修完毕,装修质量严格监管等一系列规模运作,为装修的业主免除装修烦恼,更为重要的是,对于年轻的购房者,精装费可算做房费进行按揭付款,可以减轻购房者的经济负担,切实解决购房者的资金压力。

相信在不久的将来,当你有幸成为碧桂园的业主,在如画的公园社区内漫步;在优雅静谧的会所内品茗一杯香茶;或在某个傍晚,在夕阳的余晖下,扶栏望远,思绪在那墨绿色湖面、宛如玉带般河景下沉静,享受对美好生活的情赠。

(王永剑)



挖路修水管 路面未复原

市民张女士(电话 132xxxxxx):我家住在庆丰路广电欣苑小区,去年,由于我们小区附近部分路段地下供水管道爆裂,银龙水务派施工人员在小区门口挖开一条小沟进行抢修。可是等他们修复了供水管故障后,只对小沟进行简单回填便离开现场。至今,我们小区门口的马路还坑坑洼洼,这不仅影响了市容市貌,还给小区居民出行带来不便。我想知道,路面啥时候能复原?

周口银龙水务有限公司有关负责人:东新区的地下供水管道开始时不是由“银龙”铺设的,这些供水管道经常发生爆管现象。频繁抢修对区域供水影响较大,为此,我们于去年在东新区打了两眼地下水井作为补充水源,并按照爆管跑水的频繁程度,对该区域的供水管网逐步分批给予改造换新。由于原有管网材质脆弱容易爆管,因此,我们要等全部维修工作完毕后,再对管道加压。在供水情况稳定,不会造成二次爆管跑水后,我们将统一铺上水泥或柏油。庆丰路和中原路交叉口短期内相继有两处爆管,我们已和市政管理处沟通好,近日将在两处挖开地点上铺上柏油。

记者 马四新 实习生 谢瑶 整理

第七届全国泰拳赛落幕

我市选手满载而归

本报讯(记者 窦娜)记者昨日获悉,在经过三天九场的激烈争夺后,第七届全国泰拳比赛在湖北省武汉体育学院落幕,项城市浩爽武校作为我市唯一的参赛队,收获颇丰,共取得一金一银一铜的好成绩。

获得此次比赛男子54-57公斤级冠军的参赛选手季广建是一名专业选手,曾多次在国内的泰拳比赛中夺冠,并入选国家队,出战巴基斯坦、韩国、泰国等国家。目前正在国家泰拳训练基地为5

月份在马来西亚举行的泰拳世锦赛做准备。

另外,孔平平取得了女子51-54公斤级第二名的好成绩,年仅19岁的“小将”李贺荣摘得了女子48-51公斤级铜牌。

据了解,本次赛事由国家体育总局武术运动管理中心主办,吸引了来自全国各省市的20支代表队、100多名运动员云集武汉体育学院,一决高低。

淮阳一产妇车上分娩 危急 民警开道护送至医院 可赞

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 耿凯)3月27日,淮阳一产妇在前往医院途中分娩,危急关头,淮阳警方爱心助力,警车鸣笛开道,成功救助一名产妇和婴儿。

3月27日凌晨4时,淮阳公安局城内派出所接指挥中心指令:该县关城镇红旗楼附近,有一位产妇由于迷路找不到县人民医院,在车上产下一婴儿,请派帮助手足无措的家属办理入院手续、找手术推车。接诊的医生说,如再晚点,产妇和婴儿的生命安全不堪设想。

接到指令后,该所副所长叶本玉立即带领民警前往救助,赶到红旗楼附近,发现报警人不知去向。在指挥中心民警的配合支持下,叶本玉驾车赶赴县汽车站附近,发现一男子看到警车狂喊救命。

叶本玉立即停车,走上前去,发现车上有1孕产妇正在痛苦的呻吟,并且传出婴儿哭啼声。

“我们迷路了,找不到医院,老婆在车上生了……救命呀”。情况危急,叶本玉立即招呼男子上车去医院,驾车紧随其警车后面。一路上,警灯闪烁,警笛长鸣,仅用5分钟时间护送产妇到医院诊治。急救中心接诊后,叶本玉又跑前跑后帮助手足无措的家属办理入院手续、找手术推车。接诊的医生说,如再晚点,产妇和婴儿的生命安全不堪设想。

产妇家属送红包给帮助的民警,叶本玉等谢绝后又继续执行任务去了。

西华县法院

成立关爱留守儿童老人社会法庭

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 袁素玲)4月1日上午,“保护留守儿童老人社会法庭”在西华县夏亭镇揭牌成立。据悉,“保护留守儿童老人社会法庭”在我省尚属首家。

据了解,自“保护农村三留守人员合法权益”专项活动开展以来,西华县法院按照省、市法院的统一安排和部署,采取有力措施,切实加大对“三留守人员”的保护力度,取得明显成效。该院成立了专项活动领导小组,设立了活动办公室。对相关科室明确分工,责任到人,做到立案及时、审理及时、结案及时、执行及时、宣传及时。积

极开展送法进校园,为中小学生量身定做讲座课件在全县中小学校巡回播放。利用三八妇女节之际,组成女法官爱心团,为留守儿童和老人送去关爱。加强与县人大、县妇联、关工委、教育、劳动保障、民政等部门的沟通联系,建立保护关爱“三留守人员”长效机制,延伸司法服务,主动解决“三留守人员”的实际困难。

周口市中院相关负责人说,西华县“保护留守儿童老人社会法庭”的成立,能更加有效地整合社会资源,增强保护“三留守人员”合法权益的针对性和有效性,使调处依据更加规范,调处成果更加明显。

郸城县法院

实行“五统筹” 实现两不误

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 孙涛)郸城县法院在党的群众路线教育实践活动中,统筹学习实践,统筹民意沟通、统筹队伍建设、统筹审判执行、统筹党风廉政建设等“五统筹”,实现开展活动与推动工作两不误。

统筹学习实践。通过加强干警的理想信念教育、职业道德教育和党性教育,致力于解决好干警政治意识不坚定、群众观念不强、为民意识淡薄等一系列事关大是大非的根本性问题,确保法院工作健康开展,坚定教育实践活动的正确政治方向。

统筹民意沟通。按照科学、畅通、务实、有效、便捷的要求,通过召开座谈会、法官大走访、开通民意沟通专用电子信箱等方式,不断强化与人大政协、民主党派和社会各界的沟通交流,最大限度地了解和把握社情民意。

统筹队伍建设。扎实推进干警培训、岗位练兵、法院文化建设及法官下基层活动,大力提高法官的司法素养、司法能力、务实作风和创新精神,确保广大干警受教育、队伍建设上水平、法

院工作见实效、人民群众得实惠。统筹审判执行。坚持突出实践特色,围绕司法能力建设,强化司法调解职能,狠抓案件办理质量,大力破解执行难题,着力化解涉诉信访,认真解决审判执行工作中存在的裁判不公、效率不高、作风不正、形象不佳等问题,确保教育实践活动取得扎实效果。

统筹党风廉政建设。充分发扬廉政监察员的作用,严格落实最高院“五个严禁”和省高院的“十条禁令”的有关规定,加大对违纪违法案件的自查力度,构筑源头治腐防微的制度防线,确保司法廉洁公正,让人民群众切实感受到教育实践活动带来的新变化、新气象。

关注公检法司 维护公平正义 服务百姓生活 推进法治进程

信箱: zkrbzfb120.com zkrbghd120.com
监督热线: 15936909988 13838636789